
  فرٍرديي   12هَعذ تحَيل         مچْبرتكليف سري 

 ثبشذ  u=5+3x+5yرا طَري تعييي كٌيذ كِ در داخل الوبى  a8تب  a1در الوبى ست پبراهتريك زير  -2

 

 

 الوبى ّستٌذ.اضلاع در ٍسط  8تب  5گرُ ّبي 

 

 

 

ثبشذ. ًيرٍّبي                                             ، ًيرٍ ثر ٍاحذ حجن  2فرض كٌيذ در الوبى ست پبراهتريك هسئلِ  -1

 هعبدل در گرُ ّب را هحبسجِ كٌيذ هسئلِ را تٌش صفحِ اي ثب ضخبهت يك فرض كٌيذ.

اكَثي شاي ايسٍپبراهتريك خطي ثبثت كٌيذ اگر يكي از زٍايبي الوبى ثيشتر از  ثبشذ دترهيٌبى در الوبى چْبر گرُ -3

 تغيير علاهت هي دّذ.

 ثبثت كٌيذ:    -4

   -الف

 

   -ة

 

  23 ٍ 7 ئلِن كتبة: هسششفصل  -6ٍ  5
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